

我市召开民族工作联席会议

本报讯 3月23日,我市召开民族工作联席会议,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实中央、省委和市委民族工作会议精神。市委常委、统战部部长黄冠华参加会议并讲话,市政府副市长林菁主持会议。

会议强调,要提高思想认识,牢牢把握新时代民族工作方向。全面深入持久推进新时代民族团结进步创建工作,以实际行动忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

会议要求,要聚焦中华民族共同体意识这个新时代党的

民族工作的“纲”,发挥三明优势特色,丰富创建形式,构建宣传教育常态化工作机制,深入开展群众性教育实践活动,有形有感有效铸牢中华民族共同体意识。要坚持精准创建,找准工作重点,注重宣传实效,发挥典型作用,推动我市民族团结进步创建提质增效。

会议还为全市民族团结进步重点区重点单位授牌。市教育局、三明医学科技职业学院、三元区委统战部等相关单位,围绕民族团结进步创建“六进”活动开展情况作交流发言。

(本报记者 黄宝琴)

上海市农委考察团来明调研

本报讯 3月22日至23日,上海市农业农村委党组成员、副主任叶军平带队来明开展对口合作考察调研,并召开2023年上海市·三明市农业农村领域对口合作联席会议暨农业科技合作项目启动会。上海市农科院党委委员、副院长谭琦,市领导杨兴忠、郭海阳分别参加活动。

叶军平充分肯定了我们在农业科技领域取得的成绩,希望沪明两地加强农业科技领域合作,共同谱写沪明对口合作新篇章。他表示,上海市农委将真情实意、真金白银、真抓实干,积极拓宽三明优质农产品入沪渠道,共同推动乡村振兴示范项目建设,组织多方力量宣传三明品牌,助力沙县小

吃提档升级,扎实做好两地农业农村领域各项对接工作。

启动会上,上海市农科院与三明市农科院签署战略合作协议,共同为沪明合作科技兴农专家工作站(建宁、将乐)授牌。总投资1000万元的上海市农业科技三明展示基地平台项目正式启动,建设内容涵盖科技成果展示厅、高标准示范基地、食用菌检测中心、人才交流合作平台等方面。

考察团一行还深入福建省沙县宏苑茶业有限公司、夏茂镇俞那村、市农科院、沙县小吃食品产业园、沙县小吃文化城、市中央苏区革命纪念馆、名佑食品等项目实地调研。

(本报记者 朱丹宇 通讯员 吴泽伟)



我市表彰奖励见义勇为模范

本报讯 3月23日,我市召开第二十九次见义勇为模范表彰大会,对6名见义勇为模范、9名先进个人和3个先进集体进行表彰奖励。市委常委、秘书长杨国斯参加会议并讲话,市领导廖丽青、柳建忠、张炜琳,市法院院长陈枫枫参加。

会议指出,见义勇为、匡扶正义,是中华民族的传统美德,是建设社会主义精神文明、维护社会和谐稳定的重要内容。近年来,在市委、市政府高度重视和关心支持下,各有关部门大力弘扬见义勇为精神,推动见义勇为事业蓬勃发展,形成了全社会参与、关心、支持见义勇为事业的良好氛围。

会议强调,要以更高站位大力弘扬见义勇为精神,把见义勇为工作纳入平安建设和社会治理总体规划,加大保障力度,提升工作水平,凝聚工作合力;要以更深感情维护见义勇为者合法权益,加强政策支持、优待帮扶和司法保障,建立健全长效机制,推进工作高质量发展;要以更实举措提升见义勇为社会效应,加大宣传力度,推动形成好人好事层出不穷、善行义举蔚然成风的生动局面,为奋力建设更高水平的平安三明,全方位推进三明革命老区高质量发展示范区建设作出更大的贡献。

(本报记者 章龙)

深学争优 敢为争先 实干争效 抓重大项目 促高质量发展 ——市直部门负责同志访谈

奏响春天旋律 健康阔步前行

——访市卫健委党组书记、主任王盛雄

● 本报记者 刘莉婷

时光的列车欢快地行驶在阳春三月,一点点奔向万象更新、草木萌发。按照“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署和“抓重大项目,促高质量发展”工作要求,市卫健委迎着春天的旋律,再次踏上深化医改的新征程。

春日里,在健康阔步前行之路上,跨越三明——上海两个地理坐标间的福音传来。

“听说上海来‘家人’了,我常年右膝关节疼痛,就想来瞧瞧。”2月25日,沪明人才合作签约暨上海名医“师带徒”义诊活动走进市第一医院,上海人王奶奶和老伴早早等候在旁。

自20世纪50年代支援三明建设,夫妻俩一扎根就是60多年,看着上海长海医院梁伟教授在纸上工整地写下用药、治疗和关节保护的相关事项,王奶奶紧紧握着梁伟的手,感激的话语不停蹦出:“感谢梁教授,感恩上海人民没有忘记相隔千里之外的我们。”

不止患者受益,沪明携手也让三明的年轻医生有了前行的动力。市中西医结合医院呼吸与危重症学科副主任郭郡,有幸成为了同济大学附属同济医院徐钲怀主任的徒弟,他希望能通过师傅的言传身教,尽快提高自身临床服务水平,为老区苏区人民带来更多健康。

沙溪河畔,黄浦江边,沪明情深的故事仍在续写。市卫健委党组书记、主任王盛雄介绍,自去年11月以来,卫健系统持续对接上海优质医疗资源,市卫健委、部分区县卫健局与上海对口合作,先后签订了卫生健康领域对口合作协议;三明市永安总医院与上海交通大学医学院附属仁济医院建立远程医疗协作关系;市皮肤病医院、市妇幼保健院分别与上海市皮肤病医院、上海市第一妇婴保健院初步达成合作共识;上海32名名医与我市121位骨干医师建立师徒关系。

沪明心手相牵,再谱新篇。为了人民群众更健康的未来,王盛雄

表示,将加强对上海优质医疗资源,建立常态化沟通机制,深化医改、医疗技术等方面协作,促进人才培养与学术科研交流,进一步推动沪明卫生健康领域深度合作。

跨越地域,与上海医疗专家一样,中山一院、广安门医院的专家,也正将一股股倾心帮扶送健康的暖流,送进老区苏区人民的心坎里。

“自合作共建以来,中山一院共有20位驻点专家,短期柔性帮扶专家87人,共开展疑难特殊病例查房6455例,开展远程医疗活动156场次,成功申请专利28项,开展新技术、新项目35项,其中有2项填补了福建省空白,18项填补了三明市空白。广安门医院驻点专家开展常态化门诊,共诊疗患者9000余人次,申请新技术、新项目17项,优化中医优势病种方案46个。”王盛雄说。

王盛雄表示,随着健康红利不断释放,将持续深化与中山一院、广安门医院合作,共建省级区域医

疗中心、闽西北地区中医医疗中心,稳步推进公立医院改革与高质量发展。

“家门口”的健康服务不止步于“借梯上楼”携手共建,更在于“苦练内功”纵深推进。为此,市卫健委将继续坚持问题、目标、结果导向,加快市第一医院搬迁工作、深化“药价保”系统集成改革、推进三明联盟扩容扩围、健全医院运营管理体系、提升医院管理水平、加强重点专科建设、开展具备核心竞争力的前沿技术项目、推动“无红包”医院活动、扩大“无陪护”病房试点、加强医疗卫生人才培养和科研能力建设,全方位、全周期守护老区苏区人民健康。

“医”心为民护健康,朝着一致的方向,我们还将持续构建有序的就医新格局,深化医防协同融合改革,推动中医药事业高质量发展,加快智慧医院和全民健康信息与管理平台开发建设,奋力开创我市卫生健康工作新局面。”王盛雄说。

乡村振兴再出发

我市部分镇村获得省上相关奖补资金6200万元

本报讯 3月21日,省财政厅、省农业农村厅、中共福建省委扶贫开发成果巩固与乡村振兴工作领导小组办公室联合发布通知:下达2022年度福建省乡村振兴重点特色乡(镇)奖补资金1亿元、乡村振兴实绩突出村奖补

资金4亿元,用于支持乡村产业振兴、补齐农村基础设施、生态环境保护修复和公共服务短板等。我市部分镇村获得省上相关奖补资金6200万元。

我市三元区岩前镇获2022年度福建省乡村振兴重点特色乡(镇)奖

补资金1000万元。另外,我市13个村(沙县区夏茂镇儒元村、永安市贡川镇攀龙村、明溪县胡坊镇胡坊村、清流县里田乡里田村和余朋乡东坑村、宁化县安乐镇安乐村和淮土镇淮阳村、建宁县伊家乡伊家村、泰宁县新

桥乡大源村和朱口镇龙湖村、将乐县南口镇蛟湖村、尤溪县梅仙镇潭潭村、大田县华兴镇京口村),分别获得2022年度福建省乡村振兴实绩突出村奖补资金400万元。

(本报记者 巫瑞万)

建宁:笋竹产业促增收

本报讯 3月22日,位于建宁经济开发区的福建双强食品科技有限公司生产车间内,工人们正在赶制一批发往武汉的订单,一派繁忙的景象。“这批订单共11吨,包括纸片笋、碳烤笋、冬笋等。”公司销售经理范高强介绍。

双强食品获得多项专利和有机山野山笋认证,主要生产有机野山嫩笋、碳烤笋、脆笋、纸片笋、冬笋、糯米笋、腌笋、农家小竹笋等天然绿色有机笋制品。

“去年10月,在当地政府的关心和相关政策支持下,公司通过技改,新增一台全自动食品包装机,产能明显提高。2022年营业额达到了3100万元,较前一年约增长了29%。”范高强说。

企业添活力,竹农有奔头。眼下,位于建宁县溪源乡溪源村的六逸食品有限公司生产车间内,30多名工人正忙着生产脆笋、纸片笋等。“我们采取了公司+基地的模式,让公司得利的同时,带动竹农

增收。”公司总经理黄善贵介绍,目前,公司基地面积6000余亩,拥有竹农60余人。今年春节后,生意一直很好,一季度营业额有望突破1000万元,公司得利的同时,竹农的腰包也鼓起来了。

建宁是典型的山区农业县,自然条件优越,森林资源丰富,笋竹产业是当地的一大特色产业。2022年,全县毛竹林面积35万亩,实现笋竹产业总产值11亿元,辖区内涌现出华新、孟宗、富源等11个笋制

品规上加工企业。

近年来,建宁县出台了《关于进一步加强毛竹林经营管理的通知》等政策措施,同时,完成竹山道路建设84.7公里,开展毛竹培训3场、培训竹农1000余人次,并通过“海归英才八闽行”服务基层活动,与相关专家对接,邀约专家到建宁县开展服务企业活动,促进笋竹产业健康发展。

(本报建宁记者站 曾程 通讯员 袁明昱)

邮储银行信用卡用户专享

中石化加油卡 满立减

最高满1100元 立减100元

活动对象:三明邮储银行信用卡客户(悦享分期卡除外,当月新发卡的客户需在云闪付或邮储信用卡APP上绑定后方可参与活动)

活动内容:活动期间,三明邮储银行信用卡客户绑定邮储信用卡APP或云闪付,到中石化指定加油站或指定地点出示付款码线下充值中石化加油卡可享满1100元立减100元、满530元立减30元的优惠活动,满1100元立减100元每月380个名额,满530元立减30元每月400个名额,两档活动每个客户每月可各参与一次,先到先得。

活动咨询/投诉电话:0598-8510206

三明市区客户可于每月8日、18日、28日8:00-12:00、14:30-17:30至中石化东霞加油站(三元区新市南路145号),其余时间周一至周五8:00-12:00、14:30-17:30至中石化东霞下洋加油站(三明市三元区新市中路125号),周末9:30-12:00、14:30-17:30至中石化东霞六路加油站(三元区三福高速互通段东侧新村220幢)参与该优惠活动。

2023 有福福建

建行生活APP

“减”单实惠 享福味

积分也能当钱花 百元新人大礼包 超多好券天天领

中国建设银行 China Construction Bank 三明分行

中国建设银行 建设美好生活

农行小微复工贷 助力复产战疫情

●小微专享:为支持小微企业复工复产推出的专项融资产品组合

●额度充足:授信额度最高3000万元,贷款规模充足

●功能丰富:支持存量信贷客户提额、续贷和展期等个性化融资需求

●担保灵活:信用、抵押、质押、保证、政府增信等方式均可获贷

●便捷办理:线上、线下均可办理,保障客户办贷安全

●用款灵活:最长3年贷款期限,根据客户需求灵活定制还款方案

(您可下载农行掌银APP办理或咨询当地中国农业银行网点办理本项业务)

普惠金融【复工贷】 www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

ICBC 工银融e借

个人信用贷款 年化利率低至 4.3%

工银融e借 是工行向符合特定条件借款人发放的用于个人合法合规用途的无担保、无抵押的个人消费贷款。

更优惠 工银融e借年化利率低至4.3%(利率采用单利计算,具体以办理业务时页面展示为准),支持按期付息一次性还本。

线上办 除工行网点线下办理外,符合条件的客户可在工银e生活APP、工行手机银行、网上银行、工银融e借等渠道7*24小时线上自助办理。

★说明:1.工银融e借实行差异化定价,部分客户可享受4.3%年化利率。2.工银融e借实行浮动利率,根据最新贷款市场报价利率(LPR)加成计算,按月更新,最低年化率为LPR+50bp,目前为4.3%。

★合理消费,理性消费,按时还款,建设个人绿色信用。

★广告仅供参考,具体以业务实际办理为准。

ICBC 中国工商银行 工银融e借 扫码办理